

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2015. június 3-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal I. emelet T/103. számú Siposs Géza tárgyalójában** tartott üléséről.

**Jelen voltak:** a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

**Pintér Attila** tanácsnok köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül van-e további napirendi pontra javaslat. Mivel a jelenlévők részéről további javaslat nem hangzott el, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány a napirend tárgyalására: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

### **14/2015. (VI.03.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a meghívóban kiküldött napirendet **elfogadta.**

### **NAPIREND:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester  
Közreműködik: Dr. Kéki Zoltán címzetes főjegyző

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1. Előterjesztés az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról**

*(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza)*

**Molnár György** igazgató kérte, hogy a bizottsági tagok a határozati javaslatokat a mentőszolgálat defibrillátor beszerzésének támogatásával, a Katolikus Óvoda bővítésének jóváhagyásával és a Honvéd utca 14/b szám alatti üzlethelyiség bérletére vonatkozó ajánlatának elfogadásával kiegészítve fogadják el.

Szavazati arány a határozati javaslatról: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Szavazati arány a rendeletről: 5 igen, 0 nem, 3 tartózkodás

### **15/2015. (VI.03.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **az önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének módosításáról** szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és rendeletet **elfogadásra javasolja.**

**Pintér Attila** megkérte a bizottsági tagokat, hogy számoljanak be a nemrég véget ért Rippl-Rónai Fesztiválon szerzett tapasztalataikról.

**Vargáné Friss Judit** elmondta, hogy a rendezvényhez kapcsolódó vásár termékeinek színvonala javult és az árusok száma nőtt, amit pozitívumként értékel.

**Dr. Szép Tamás** kiemelte, hogy a Rippl-Rónai Ödön gyűjtemény megújítására már nagy szükség volt, örül, hogy ez megvalósult. Mivel korábban felmerült, hogy a jövőben az épület Önkormányzatunk tulajdonába kerülhet, a hasznosításakor meg kell oldani egy lift beépítését és a lépcsőházban vezető csövek takarását. Pozitívum, korábbi évekhez képest halkabbak voltak a Fesztivál koncertjei. Az árusok tapasztalatai alapján javasolja, hogy a szervezők vizsgálják meg a rendezvény időpontjának június elejére tolásának lehetőségét.

**Kövezdí Gábor** kiemelte, hogy a fesztivál zenei kínálata változatosságban és minőségben is jobb volt a korábbi évekhez képest.

**Pintér Rómeó** hangsúlyozta, hogy pozitív benyomásokat szerzett a rendezvényen, a programok az egész várost megmozgatták. Jó ötletnek tartja, hogy a nagykoncertek után más helyszíneken még folytatódtak a programok, pl. a Hang-Kép-Udvarban.

**Pintér Attila** is kiemelte a színes zenei kínálatot, és a minőségi vásárt, mint pozitív fejleményeket. Felhívta ugyanakkor a figyelmet, hogy a rendezvény országos vonzású, mértékadó fesztivállá válásához aktívabb és nagyobb promóciós tevékenység szükséges, növelve ezzel a Rippl-Rónai Fesztivál ismertségét. A fesztivál korábban elhatározott újrapozícionálása még előttünk álló feladat, amit össze kell hangolni a jelenleg előkészítés alatt álló városarculati koncepcióval is.

**Kováts Imre** hozzátette, hogy a fesztivál országosan ismertté tételéhez több forrás szükséges.

**Vargáné Friss Judit** hangsúlyozta az országos média felé nyitás fontosságát.

**Pintér Attila** a promóciós tevékenységek forrásigényét kiegészítette azzal, hogy a humánerőforrásra is szükség lenne még, ami további költséggel jár.

**Kováts Imre** elmondta, hogy a turisztikai szezonnyitót követően a fürdő még mindig zárva van, csak június első hétvégéjén nyit ki. Hiába jó az időjárás, ha a létesítmény egyes részlegei zárva tartanak és a szolgáltatás minőségével is gond van pl. az öltözőkben vagy a szaunában.

**Nagy Attila** megerősítette az elhangzottakat és felhívta a figyelmet arra, hogy a szaunaprogramok árának drasztikus emelése teljesen visszavetette a látogatók számát.

**Pintér Attila** összefoglalta, hogy a turisztikai élményláncnak fontos elemei a szolgáltatások, azok minősége nagyban befolyásolja az élményt. Ezért nemcsak az arculat, hanem a szolgáltatások terén is előre kell haladni.


**Kerepesi Tibor** a Rippl-Rónai Fesztivál szervezőinek figyelmébe ajánlotta, hogy vegyék fel a kapcsolatot Albert László festőművésszel, hogy az ő külföldi kapcsolatai révén is színesebbé válhasson a Fesztivál programja.

Több napirendi pont nem lévén Pintér Attila a bizottsági ülést berekesztette.

**Kaposvár, 2015. június 3.**



**Pintér Attila**  
tanácsnok



**dr. Szép Tamás**  
bizottsági tag